
POTENCIAS DE NÚMEROS ENTEROS 

Regla de los signos:     

(−2)  · (−2)= +4 

(−2)  · (+2)= −4 

 

 (−)par = +     (−2)6 =  +64  

 (−) impar = −  (−2)7 = −128 

 

  a0 = 1 

  a1 = a 

 

am · an = am + n    

(−2)5  · (−2)2  = (−2)5  + 2  = (−2)7  

am : an = am – n 

 

(am)n = am · n  

 

(a · b)n =   an · bn  

(a : b)n =   an : bn  

 

𝟐−𝟑 =
𝟏

𝟐𝟑
 

  

Raíces de números 

enteros: 

−√(+𝟏𝟔) = −𝟒 

√(−𝟏𝟔)  𝒚  √(−𝟖)𝟒   𝑵𝑶 𝑬𝑿𝑰𝑺𝑻𝑬𝑵 

porque son RAÍCES PARES  

√(−𝟖)𝟑
=−𝟐  SI existe porque 

es RAÍZ IMPAR 
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